
RENCANA PERENCANAAN PEMBELAJARAN  

 (RPP) 

Nama satuan Pendidikan      : SMK Muhammadiyah Loa Janan 

Mata Pelajaran                       : Bahasa Inggris/Description 

Kelas/Semester                       : X/Ganjil 

Materi Pokok                          : Personal Information 

Alokasi Waktu                        : 2 X Pertemuan Daring (3 x 45 Menit) 

Kompetensi Dasar                       : 3.1 Menerapkan  fungsi  sosial,  struktur teks, dan  unsur kebahasaan  

                                                                  Teks  interaksi  transaksional   lisan  dan  tulis  yang  melibatkan   

                                                                  Tindakan memberi dan  meminta  informasi  terkait  jati  diri dan  

                                                                  hubungan   keluarga,  sesuai  dengan  konteks    penggunaannya.  

                                                                  (Perhatikan  unsure  kebahasaan  pronoun: subjective,  objective,  

                                                                  possessive). 
                                                         4.1   Menyusun teks interaksi transaksional lisan dan tulis pendek dan  

       sederhana yang  melibatkan  tindakan    memberi  dan    meminta    

       informasi terkait jati diri,  dengan  memperhatikan  fungsi sosial,   

       struktur  teks,  dan  unsur   kebahasaan  yang  benar  dan    sesuai  

       konteks 

 
1.  Tujuan Pembelajaran 

  Melalui kegiatan pembelajaran online/daring peserta didik dapat : 

• Mengidentifikasi ungakapan-ungkapan memberi dan meminta informasi terkait jati diri  

• Menyusun kalimat/dialog meminta infromasi terkait jati diri  

• Menanggapi permintaan informasi terkait jati diri dan keluarganya 

• Membuat video yang memuat informasi tentang jati diri dan keluarga 

 

2. Langkah-Langkah Pembelajaran : 

      -Pertemuan 1 : 

       Pendahuluan : 

• Guru melakukan vicon melalui zoom dan memperkenalkan diri (personal information) 

• Siswa memperhatikan cara guru memperkenalkan diri (personal information) 

• Siswa memberikan feedbeck atau tanggapan terhadap perkenalan diri yang dilakukan oleh guru 

 

Inti Kegiatan : 

• Guru memberikan penugasan kepada siswa untuk membuat personal information 

• Siswa membuat personal information tentang dirinya  

• Guru memeriksa/Cross check tugas siswa 

• Siswa membuat personal information tentang dirinya dan dihafalakan melalui video  

• Guru memberikan penilaian dan umpan balik terhadap rekaman video siswa 

• Guru meminta hasil rekaman siswa untuk diupload ke social media  

 

Penutup : 

• Guru bersama siswa menyimpulkan apa yang telah dipelajari hari ini 

• Guru memberikan gambaran terhadap materi yang akan diajarkan pada pertemuan selanjutnya 

• Guru menutup pembelajaran dan memberikan penugasan 

 

 



3.  Penilaian : 

• Guru melakukan penilaian terhadap proses kegiatan pembelajaran penggunakan rubrik 

(Rubrik terlampir) 

      -Pertemuan 2 : 

       Pendahuluan : 

• Guru Membagikan video dan format yang memuat tentang personal information melalui 

aplikasi Google Classroom 

• Siswa melihat dan mendengarkan video tersebut dan mencatat informasi yang ada pada video  

 

       Inti Kegiatan : 

• Guru  memberikan contoh personal information (bentuk dialog yang melibatkan tindakan 

memberi dan meminta informasi terkait jati diri) melalui google classroom  

• Siswa membuat daftar pertanyaan yang memuat tentang meminta informasi terkait jati diri  

• Guru meminta siswa untuk menginterview salah satu anggota keluarga atau tetangga terkait 

informasi jati diri (interview di rekam). 

• Siswa mengupload hasil interview pada media social masing2. 

• Guru memantau perkembangan video siswa yang ada di media social serta guru memberikan  

peniaian terhadap tugas/project/video hasil interview terkait jati diri dan orang lain. 

      

       Penutup : 

• Guru bersama siswa menyimpulkan apa yang telah dipelajari hari ini 

• Guru memberikan gambaran terhadap materi yang akan diajarkan pada pertemuan selanjutnya 

• Guru menutup pembelajaran 

 

 

 

 

 

        Loa Janan, 07 Juli 2020 

 

Mengetahui,  

Kepala Sekolah                                                                                  Guru Mapel 

 

 

 

 

 

Nur Alim, S.Ag, M.Pd      Ita Andriani, S.Pd 

NBM. 954 848 

 

 

 

 

 

 



ASSESSMENT RUBRIC 

Speaking Skill 

No Nama Siswa Fluency  Prounounsetion Intonation Accuracy  Comperhension Total 

1        

2        

3        

5        

6        

7        

8        

dst        

Jumlah Skor Maksimal Setiap Keterampilan  = 20 

Jumlah Skor Maksimal Keterampilan              = 100 

Skor: 

20 : Amat Baik 

10: Baik 

5  : Cukup 

 

Listening Skill 

No Nama Siswa Comperhention Vocabulary  Spelling Accuracy Total 

1       

2       

3       

4       

5       

6       

7       

dst       

Jumlah Skor Maksimal Setiap Keterampilan  = 25 

Jumlah Skor Maksimal Keterampilan              = 100 

Skor: 

20-25 : Amat Baik 

10-15: Baik 

5        : Cukup 

 



VIDEO  

       

 

 

 

 

 

 



 

 



DAFTAR PERTANYAAN TENTANG MEMINTA INFORMASI YANG MEMUAT JATI DIRI

 

 

 

 

 

 

 



 

KEY ANSWER 

A. Melengkapi Format Personal Information 

First Name  : Ita 

Last Name  : Andriani 

Nick Name  : Ita 

Age  : 30 Years Old 

Country   : Indonesia 

I live   : East Kalimantan 

I Have (Family)  : I have three brother and I don’t have sister 

I Have (Pets)  : I don’t Have Pet 

I don’t Like  : I don’t like messy 

My favorite colour  :  Green Colour 

My favorite subject : English Subject 

B. Daftar Pertanyaan tentang meminta informasi yang memuat jati diri 

My Name is Ita Andriani 

My Surname is Ita 

 My Father’s Name is H. Bahar 

My Mother Name’s is Dra.Hj.Sitti Asmah 

I don’t have Pets 

I am 30 years old 

My favorite food is Noodle 

My favorite colour Green Colour 

My favorite animal is Butterfly 

I Graduated from UNIDAYAN University 

My Best Friend’s name is Ayu 

Yes, I Do. I actually do Exercise 

My favorite TV show is Entertainment 

My favorite book is Habibie and Ainun 

 

 

 

 

 

 

 

 



KNOWLEDGE RUBRIC 

Writing Skill 

No Nama Siswa Topic Appro Vocabulary  Structure Spelling Total 

1       

2       

3       

4       

5       

6       

7       

dst       

Jumlah Skor Maksimal Setiap Keterampilan  = 25 

Jumlah Skor Maksimal Keterampilan              = 100 

Skor: 

20-25 : Amat Baik 

10-15: Baik 

5        : Cukup 

 AFFECTIVE RUBRIC 

No NamaSiswa 

Sikap 

Total Keaktifan SopanSantun Respon 

1           

2           

3           

4           

5           

Dst           

        Loa Janan, 07 Juli 2020 

 

Mengetahui,  

Kepala Sekolah                                                                                  Guru Mapel 

 

 

 

 

 

Nur Alim, S.Ag, M.Pd      Ita Andriani, S.Pd 

NBM. 954 848 

 


